
 

Invest Stara Zagora с първа от поредица срещи с бизнеса
за 2025 г.
Петък, 7 Март 2025

Управителят на Областния информационен център (ОИЦ) - Стара Загора Радка Тилева представи
възможностите за кандидатстване по проекти, финансирани от ЕС, за МСП    

„Много важно за нас е да се срещнем с представители на бизнеса от различни ключови сектори в
региона, да предоставим информация за услугите, които общината предлага и да чуем проблемите,
които можем заедно да решаваме.“ Така заместник-кметът с ресор „Транспорт, екология, инвестиции и
зелен преход“ Радостин Танев определи целта на поредицата от срещи с бизнеса, които започнаха още
в края на 2024 година.  Първата за тази година среща беше с ресторантьори и хотелиери.

„Invest Stara Zagora може да бъде активен партньор и в подаването на информация за следващия
програмен период“, допълни Росица Райкова, началник на отдел „Инвестиции, енергийна ефективност и
зелен преход.“  

„В момента за обществено обсъждане са варианти за ново райониране на страната. Разделянето на
определени райони не е от значение само за статистиката, но и за достъпа до европейски средства. От
това какви са икономическите и демографски показатели на всеки един район зависи процентът на
еврофинансиране по различните програми“, поясни Райкова. Това също е въпрос, който екипът на
общината иска да коментира с бизнеса, стана ясно в хода на разговора.

По покана на зам.- кмета Танев в срещата участваха Областен информационен център и Бюро по труда
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– Стара Загора. 

Управителят на Областния информационен център (ОИЦ) - Стара Загора Радка Тилева представи
възможностите за кандидатстване по проекти, финансирани от ЕС, за малки и средни предприятия
(МСП).

Тя представи обстойно ПРОЦЕДУРА „ДИВЕРСИФИКАЦИЯ И АДАПТИРАНЕ НА МАЛКИ И СРЕДНИ
ПРЕДПРИЯТИЯ КЪМ ИКОНОМИЧЕСКИЯ ПРЕХОД“. Акцент беше поставен и върху възможности за обучения
и за заетост.

В дискусията Радка Тилева подчерта, че финансирането касае сферата на услугите, като допустими
проекти са тези за ресторантьорство, но не и за хотелиерство. Важно уточнение, което Тилева направи
е, че предварително закупени уреди и машини няма да се финансират. Допустим предварителен разход
може да бъде например този за проектиране.

Тя пое ангажимент ОИЦ безплатно да консултира и насочва при подготовката на документацията всеки
предприемач, който се нуждае от подкрепа при кандидатстване.

Представителите от сектор хотелиерство и ресторантьорство определиха като основен свой проблем
липсата на работна ръка. С детайлни предложения по Програма за младежка заетост запозна
аудиторията началникът на отдел „Посреднически услуги“ към Бюрото по труда в Стара Загора Любен
Георгиев.

Той обърна специално внимание на това, че по тази програма съществува възможност да се стимулират
ментори и обучители.

В помощ на бизнеса беше представена отново платформата Vibejobs – портал за търсене и предлагане
на работа. Радостин Танев обърна специално внимание на факта, че услугата е за всички микро, малки
и средни предприятия на територията на общината. Това е възможност да заявят регистрация и да
получат пакет обяви за работа в платформата, които могат да публикуват напълно безплатно в срок до
18 септември 2025 г., а всяка подходяща обява потребителят получава в телефона си. 

Няколко от дневните събития в града предпоставят добър приход за хотелиерския и ресторантьорския
бизнес. Затова Танев увери присъстващите, че ще работи целенасочено в тази посока като даде за
пример изложението БАТА АГРО, както и редица фестивали.

В заключение той обърна внимание на няколко предстоящи събития. WorkIn Stara Zagora – 11-12 април,
ZagoraDev и Digital4StaraZagora през ноември, а от браншовите срещи с бизнеса предстоят още три до
края на този месец. 
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